

12.07.2013г.



Пройти врата – это попасть в другую мерность, где все устроено иначе, чем мы привыкли ощущать, видеть, чувствовать. Войти лишь тот способен, кто сердцем чист, открыл в себе Любви Христова проявление, являя миру Свет Божественной Любви.

Иные задачи открываются перед вами, приходит понимание, что ты нигде и везде одновременно. Ты есть Свет. Вся твоя жизнь выстраивается с новым порядком вселенной, который как лепестки цветка распускается на рассвете твоего становления Божественного Существа. Служение «Христа» путь Христовой Любви – служение Мирозданию, Земле, людям, всем страждущим и ищущим себя.

Весь мир как на ладони. Прозрачность бытия во всем: в мыслях, деяниях, поступках. Взор устремляется в самую суть человека или другого существа, не замечая внешние атрибуты. Твое знание о человеке, существе становится чистым, без искажений, ты просто знаешь, кто он и с какой миссией пришел на Землю, к людям, к тебе и для себя.

Здесь опыт, обретенный тобой, имеет иную структуру восприятия, это часть тебя. Яснознание и ясносознаие спутники в познание нового мира. Мира нового сказания, еще непознанный твоим «дневным» сознанием, но пройденный Душой. Материальный мир обретает явные черты иллюзорности, а мир Духа становится проявленным здесь на Земле. Видеть два мира сразу удивительное состояние.

Много открытий ожидает на пути, много исследований того кто вошел в огненные врата. Общаясь свободно и легко, взаимодействуешь, творишь с Божественными Существами Света. В беседах замечаешь, что стоишь вровень с ними и разговор очень душевный, словно со старым другом.

Пройдя огненные врата Саната Кумары, выходишь на новый виток своего эволюционного развития. Обретается прозрачность всего твоего многомерного существа. И другим существам в тебе уже не спрятаться, не скрыться. Да и выдержать огненные энергии не каждому под силу.

Открывая в себе сознание Христа и раскрывая сердце по световому лучу человек поднимается в огненные врата беспрепятственно. Тело обретает спектральное свечение, оно напитьсявается, наполняется огненным пространством и начинает сиять. Все тела и структуры человека сливаются в этот момент в одно светящееся Существо, похожее на энерго-световые потоки. Затем трансформируется в огненную субстанцию исполненную Христовой Любви. Так человек рождается Ангелом Света в теле своем, но с сознание Христа.

Автор: Кувека Оксана.